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Warranty Registration and Inquiry

For product warranty registration, TOTO U.S.A. Inc. recommends online warranty registration. Please visit our web site http://www.totousa.com.

If you have questions regarding warranty policy or coverage, please contact TOTO U.S.A. Inc., Customer Service Department, 1155 Southern Road,
Morrow, GA 30260 (888) 295-8134 or (678) 466-1300 when calling from outside of U.S.A.
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THANKS FOR CHOOSING TOTO!

The mission of TOTO is to provide the world with healthy, hygienic and more comfortable lifestyles. We design every product
with the balance of form and function as a guiding principle. Congratulations on your choice.

INCLUDED PARTS

Check to make sure you have all these parts from the package:

Anchor
Mounting Block (4 large pieces)
Modular Rough-In (2 pieces) (2 small pieces)
—J E & &
ﬁ Side Screw & Side
Screw & Washer Screw Cap for
fBOIr NllciumiTIg _ Mounting Block s h Wash
. ock Installation Installation crew wit asher
Side Plates (4 pieces each) (2 pieces each) (2 pieces)
COMMON TOOLS NEEDED
e 12" pipe wrench e Screwdriver e For wood floor installation:
e 10" adjustable wrench e Putty Knife - 3/32" drill bit for Socket or Modular Rough-In
e Carpenter’s Level e Drill - 11/64" drill bit for Mounting Block
® Tape Measure e Pliers e For concrete/tile installation:
- 9/32" drill bit for Socket or Modular Rough-In
MATERIALS REQUIRED: - 11/32" drill bit for Mounting Block
(Not Included)
e Supply Stop Valve e Mounting (T) Bolts & Nuts (2pc)

e Wax Ring / Seal

BEFORE INSTALLATION

B Read these instructions thoroughly before beginning work.
B Please leave instructions for customers. These instructions contain maintenance and warranty information.
B [f necessary, remove the existing toilet and if new construction, purge the supply line.

IMPORTANT!

Due to the powerful performance of our Cyclone, G-Max, E-Max and Power Gravity flushing systems, they are not specified for back-to-back
installations. The only means of installing these toilets in a back-to-back situation is when the toilet drain connections incorporate a WYE fitting.
Please contact your builder or contractor prior to this installation.

Double Combination WYE / 1/8 Bend Double Sanitary Tee / Sanitary Cross
NO




Before Installation (continued)

In order for your new TOTO toilet to fit correctly, please check the following dimensions:

1) Distance between finished wall and the center of the floor drain, ]
“RI”, must be 12" (305mm). [
. . ciL ciL
2) Water supply should be approximately 10” to 12" to the left (facing | o
the bowl) from the center line of closet flange, and approximately (51Tmm (51mm)
6" above the finished floor.
Base Line
10-1/2" 10172
N (267mm)

(267mm)

Toilet Footprint—
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Closet
Flange

INSTALLATION PROCEDURE

1) Place the Modular Rough-In so that the baseline and the center line of the closet flange line up. Mark the screw locations for the Modular
Rough-In. Drill holes at the marked locations per the installation type below. In the case of tile or concrete floor installation, use the
provided plastic anchors.

With the location properly marked, drill holes.

For wood floor installation: For concrete/tile installation:
e 3/32" for Modular Rough-In ® 932" for Modular Rough-In using green anchors
® 11/64" for Mounting Blocks ¢ 11/32" for Mounting Block using white anchors

2) Clean any debris out of the closet flange, then install the mounting bolts into the slot of
the flange head down with the threaded shank of the bolt pointed upward as shown (Ill.
1). Slide each bolt until the end of slot.

3) Turn the Modular Rough-In upside down. Firmly press a new wax seal onto the circular
recess around the outlet opening. Turn the Modular Rough-In upright and lower it onto
the position over the closet flange. With the unit properly aligned, press down firmly to
set the wax seal.

CAUTION: Do not move the Modular Rough-In afterwax seal is set.

4) Install a washer and nut on the T-bolt to secure the r Modular Rough-In to the flange (see
ll. 2). Nut should be tightened 1/2 turn after hand-tightening. For the Modular Rough-
In, secure the back side to the floor using the provided screws until level. DO NOT USE
EXCESSIVE FORCE.

To prevent water and odor leakage, please ensure that the wax seal is
A fitted properly between the Socket or Modular Rough-In and the flange.
CAUTION Do not overtighten the nuts, as damage to the plastic parts may result.

5) To install the mounting block, follow the instructions below:
With the modular Rough-In installed, slide the toilet bowl in the Modular Rough-In by
aligning the toilet bowl horn with the Modular Rough-In inlet. (see IIl.4)
Make sure the toilet bowl is aligned properly before marking the center line of the
installation hole on both sides of the bowl and center front bowl. (see Ill. 5).
Remove the bowl and set aside, mark the location of the mounting block following the
measurement found in “Before Installation”. Install the mounting block using the screws
and washers provided. (see |ll. 6).

1. 6

Toilet
Outline

Center lines of the f \\

installation hole Center lines of the 2" Center lines of
installation hole [51mm] Mounting Block
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Installation Procedure (continued)

6) Install the toilet unit by aligning carefully with the Modular Rough-In. Slide the
toilet unit into the modular rough-in until the back of the unit is against the wall
(See 11l.7)

. 7

7) Before installing the side screws to the mounting blocks to secure the bowl
unit, install the top unit according to the top unit instructions provided. Once top
unit installation is complete, make sure the power cord and water supply hose is
accessible for connection. Have the power cord and supply hose on the side for
easy reach.

8) Install the side screws to the mounting blocks to secure the toilet unit. Cover the
screw head with the provided screw-cap. (see 111.8)

IMPORTANT: If the side screw does not engage the mounting blocks,
A then either the toilet bowl is not fully inserted in the socket or the mount-

ing block is not installed properly. If the toilet is not installed properly, it
may slide out of socket or leak. Please ensure that both sides are properly
fitted and secure. Be sure not to over-tighten the screws, as it may results
in product damage.

CAUTION

9) Place the side panels by aligning the velcro tape accordingly and press firmly. (see 111.9)

1. 8

1. 9




WARRANTY

1. TOTO warrants its vitreous china products (“Product”) to be free from defects in materials and workmanship during normal
use when properly installed and serviced, for a period of one (1) year from date of purchase. This limited warranty is ex-
tended only to the ORIGINAL PURCHASER of the Product and is not transferable to any third party, including but not limited
to any subsequent purchaser or owner of the Product. This warranty applies only to TOTO Product purchased and installed
in North, Central and South America.

2. TOTO's obligations under this warranty are limited to repair, replacement or other appropriate adjustment, at TOTO's op-
tion, of the Product or parts found to be defective in normal use, provided that such Product was properly installed, used
and serviced in accordance with instructions. TOTO reserves the right to make such inspections as may be necessary in
order to determine the cause of the defect. TOTO will not charge for labor or parts in connection with warranty repairs or
replacements. TOTO is not responsible for the cost of removal, return and/or reinstallation of the Product.

3. This warranty does not apply to the following items:

a. Damage or loss sustained in a natural calamity such as fire, earthquake, flood, thunder, electrical storm, etc.

b. Damage or loss resulting from any accident, unreasonable use, misuse, abuse, negligence, or improper care, cleaning,
or maintenance of the Product.

c. Damage or loss resulting from sediments or foreign matter contained in a water system.

d. Damage or loss resulting from improper installation or from installation of the Product in a harsh and/or hazardous en-
vironment, or improper removal, repair or modification of the Product. (NOTE: Product model codes allow a maximum
of 80 PSI. Check local codes or standards for requirements).

e. Damage or loss resulting from electrical surges or lightning strikes or other acts which are not the fault of TOTO or which
the Product is not specified to tolerate.

f. Damage or loss resulting from normal and customary wear and tear, such as gloss reduction, scratching or fading over
time due to use, cleaning practices or water or atmospheric conditions.

g. Tank flushing mechanisms of plastic or rubber moving parts.

h. Toilet seats of plastic, wood or metal.

4. In order for this limited warranty to be valid, proof of purchase is required. TOTO encourages warranty registration upon
purchase to create a record of Product ownership at http://www.totousa.com. Product registration is completely voluntary
and failure to register will not diminish your limited warranty rights.

5. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS. YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO
STATE, PROVINCE TO PROVINCE OR COUNTRY TO COUNTRY.

6. To obtain warranty repair service under this warranty, you must take the Product or deliver it prepaid to a TOTO service facil-
ity together with proof of purchase (original sales receipt) and a letter stating the problem, or contact a TOTO distributor or
products service contractor, or write directly to TOTO U.S.A., INC., 1155 Southern Road, Morrow, GA 30260 (678) 466-1300
or (888) 295-8134, if outside the U.S.A. If, because of the size of the Product or nature of the defect, the Product cannot be
returned to TOTO, receipt by TOTO of written notice of the defect together with proof of purchase (original sales receipt)
shall constitute delivery. In such case, TOTO may choose to repair the Product at the purchaser’s location or pay to transport
the Product to a service facility.

WARNING! TOTO shall not be responsible or liable for any failure of, or damage to, this Product caused by either chloramines
in the treatment of public water supply or cleaners containing chlorine (calcium hypochlorite). NOTE: The use of a high con-
centrate chlorine or chlorine related products can seriously damage the fittings. This damage can cause leakage and serious
property damage.

THIS WRITTEN WARRANTY IS THE ONLY WARRANTY MADE BY TOTO. REPAIR, REPLACEMENT OR OTHER APPROPRIATE
ADJUSTMENT AS PROVIDED UNDER THIS WARRANTY SHALL BE THE EXCLUSIVE REMEDY AVAILABLE TO THE ORIGINAL
PURCHASER. TOTO SHALL NOT BE RESPONSIBLE FOR LOSS OF THE PRODUCT OR FOR OTHER INCIDENTAL, SPECIAL
OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR EXPENSES INCURRED BY THE ORIGINAL PURCHASER, OR FOR LABOR OR OTHER
COSTS DUE TO INSTALLATION OR REMOVAL, OR COSTS OF REPAIRS BY OTHERS, OR FOR ANY OTHER EXPENSE NOT
SPECIFICALLY STATED ABOVE. IN NO EVENT WILL TOTO’S RESPONSIBILITY EXCEED THE PURCHASE PRICE OF THE
PRODUCT. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THAT OF
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR USE OR FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE EXPRESSLY DISCLAIMED. SOME STATES
DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, OR THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION AND EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.
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iGRACIAS POR ELEGIR TOTO!

La misidon de TOTO es dar al mundo estilos de vida mas saludables, higiénicos y cdmodos. Disefilamos cada producto
guidndonos por el principio del equilibrio entre forma y funcién. Felicitaciones por su eleccion.

INCLUIA PARTES

Asegurese de que tiene todas las piezas del empaque:

¥

Anclaje Blancos
(4 grandes pieces)
(2 pequefio piezas)

Fontaneria Gruesa

Bloque de Montaje
Modular

(2 piezas)

Wyf’@

Tornillo y Rondana
para la Instalacién

Tornillo y Sombre-
rete de Tornillo
Lateral para Bloque

Tornillo con

del Bloque de
Montaje
(4 piezas cada uno)

Rondana

de Montaje !
(2 piezas)

(2 piezas cada uno)

Placas Laterales

(No se muestra, pero incluye también: Plantilla de Casquillo, Junta del Tanque a la Taza, Piezas de Montaje)

HERRAMIENTAS QUE NECESITA

e Para la instalacion de piso madera:
- 3/32" broca para robinetterie modular
- 11/64" broca para el bloque de montaje
e Para la instalacion del concreto/azulejo:
- 9/32" broca para el bloque de montaje
- 11/32" broca para robinetterie modular

e |lave para tuberia de 12 pulgadas e Destornillador

e |lave ajustable de 10 pulgadas e Espéatula para masilla
¢ Nivel de carpintero e Taladro

e Cinta para medir ® Pinzas

MATERIALES NECESARIOS:

(no incluida)
e Pernos de montaje (T) y tuercas 2 piezas
e Sello/anillo de cera

e Valvula de tope de suministro

ANTES DE LA INSTALACION

B |ea estas instrucciones detenidamente antes de comenzar a trabajar.
B Proporcione las instrucciones a los clientes. Estas instrucciones contienen informacién sobre el mantenimiento y la garantia.

B Sjes necesario, quite el inodoro existente. Si es una nueva construccion, purgue la linea de suministro

iIMPORTANTE!
Debido a la potente rendimiento de nuestro Ciclén, G-Max, S-Max y la gravedad de alimentacion de agua corriente, no se precisan para las

instalaciones de “back-to-back”. La Unica forma de instalar estos bafnos en una situacion de "back-to-back”es cuando las conexiones del desagle
WC incorporar un accesorio estrella. Por favor, pédngase en contacto con su constructor o contratista antes de esta instalacion.

Doble Combinacién WYE / 1/8 Curva Doble Sanitarias T / Sanitarias Cruz
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Antes de la instalacién (continuacidn)

Para que su nuevo inodoro TOTO quepa correctamente, controle las siguientes dimen-

siones:

1) La distancia entre la pared terminada y el centro del desagiie del
piso, “montaje” (Rough-In, Rl), debe ser de 12 pulg. (305 mm).

2) El suministro de agua debe estar a 10 pulg. (254 mm) o 12 pulg.
(305 mm) aproximadamente (mirando de frente al recipiente) hacia
la izquierda de la linea del centro de la brida del piso y a aproxima-
damente 6 pulg. (152 mm) por encima del piso terminado.

Pared terminada

Valvula de

suministro .
Brida del

suelo

Linea de base

10-1/2"
(267mm)

Espacio para el
inodoro

—

C/L

(51Tmm)

|__10-1/2"

(267mm)

PROCEDIMIENTO DE INSTALACION

1) Coloque el montaje modular de manera que la linea de base y la linea central de la brida del suelo queden alineadas. Marque el lugar
donde irén los tornillos para el montaje modular. Con un taladro, haga orificios en las marcas segun el tipo de instalacién detallada
abajo. En caso de que la instalacién se realice en piso de mosaicos o de concreto, utilice los tacos de plastico proporcionados.

Una vez que haya colocado las marcas en el lugar correcto, haga los orificios utilizando un taladro.

Para instalar en piso de madera:

® 3/32 pulg. (2.4 mm) para el montaje modular

® 11/64 pulg. (4.4 mm) para los bloques de
montaje

Para la instalar en piso de mosaicos/concreto:
® 9/32 pulg. (7.1 mm) para el montaje modular;utilice
los tacos verdes

® 11/32 pulg. (8.7 mm) para los bloques de montaje;

utilice los tacos blancos
2) Limpie cualquier vestigio de suciedad en la brida del suelo y luego coloque los pernos
de montaje dentro de la ranura de la brida con la cabeza hacia arriba y con el vastago
roscado del perno apuntando hacia arriba como se muestra en (lll.1). Deslice cada

perno hasta el final de la ranura.

3) Dé vuelta el montaje modular de manera que la parte superior quede hacia abajo.
Presione con firmeza un nuevo sello de cera sobre el encastre circular alrededor de la
apertura de salida. Coloque el montaje modular en posicién vertical y apdyelo sobre la
brida del suelo. Una vez que la unidad esté alineada correctamente, presione con fuerza

para fijar el sello de cera.

PRECAUCION: No mueva el montaje modular luego de que el sello de cera se haya fijado.
4) Coloque una arandela y una tuerca en el perno en T a fin de asegurar el montaje
modular a la brida (ver Ill. 2). Luego de ajustar la tuerca manualmente, utilice una herra-
mienta para darle media vuelta més. Para el montaje modular, asegure la parte

trasera al piso utilizando los tornillos provistos hasta que se nivele.
NO EJERZA DEMASIADA FUERZA.

Para evitar que se filtre agua o salgan olores, asegurese de que el sello de cera

CAUTION

quede fijado correctamente entre el casquillo o el montaje modular y la brida.

No ajuste las tuercas demasiado ya que puede dafar las piezas de pléstico.

5) Para instalar el bloque de montaje, siga las instrucciones a continuacién:

Con el montaje modular ya instalado, deslice la taza del inodoro por el montaje modular alin-
eando el codo de salida de |a taza del inodoro con la abertura de entrada del montaje modular
(ver lll. 4). Antes de realizar la linea central del orificio de instalacién a ambos lados de la taza

y en el lado delantero central de esta, aseglrese de que la taza del inodoro esté alineada cor-

rectamente (ver Ill. 5).

Retire la taza y déjela a un lado, marque el lugar donde ubicaré el bloque de montaje siguiendo
las medidas que se encuentran en la seccién “Antes de la instalacién”. Instale el bloque de

montaje utilizando los tornillos y las arandelas proporcionadas (ver lll. 6).

1. 4

Lineas centrales del

orificio de instalacién

.5

@

Lineas centrales
del orificio de
instalacién

Anillo de cera

no incluido

. 6

Lineas centrales
del orificio de
instalacién

\\Ll’neas central-
" es del bloque

5 12mm] de montaje




Procedimiento de instalacién (continuacién)

6) Instale el inodoro alinedandolo cuidadosamente con el montaje modular. Deslice
el inodoro dentro del montaje modular hasta que la parte trasera del inodoro
quede contra la pared (ver Ill. 7))

7) Antes de colocar los tornillos laterales en los bloques de montaje a fin de
asegurar la taza, instale la unidad superior segun se indica en las instrucciones
para unidad superior provistas. Una vez que la instalacién de la unidad superior se
haya completado, asegurese de que cable eléctrico y la manguera de suministro
de agua queden ubicados de forma accesible para su conexién. Deje el cable

eléctrico y la manguera de suministro a mano para que pueda tomarlas facilmente.

8) Coloque los tornillos laterales en los bloques de montaje para asegurar el in-
odoro. Cubra la cabeza del tornillo con la capucha del tornillo provista (ver lIl. 8).

IMPORTANTE: Si el tornillo lateral no encaja en los bloques de montaje,
la taza del inodoro no se introdujo completamente dentro del casquillo
A o el bloque de montaje no se instalé correctamente. Si el inodoro no
cauToN  se instald correctamente, puede salirse del casquillo o perder liquido.
Asegurese de que ambos lados se hayan fijado y estén asegurados cor-
rectamente. Aseglrese de no ajustar demasiado los tornillos ya que el
producto puede dafarse.

9) Coloque los paneles laterales alineando la cinta de velcro correctamente y
presione con firmeza (ver Ill. 9).

. 7

. 8

1. 9
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GARANTIA

1. TOTO® garantiza que su vitreos china producto no presenta defectos en sus materiales ni de fabricacién durante su uso
normal cuando es instalado y mantenido adecuadamente, por un periodo de uno (1) afo(s) a partir de la fecha de compra.
Esta garantia limitada es valida solamente para el COMPRADOR ORIGINAL del Producto y no es transferible a una tercera
persona, incluyendo, pero sin limitarse a, cualquier comprador o propietario subsecuente del Producto. Esta garantia aplica
solamente al Producto TOTO comprado e instalado en América del Norte, Central, Latina y del Sur.

2. Las obligaciones de TOTO bajo esta garantia se limitan a la reparacion, cambio o cualquier otro ajuste, a peticion de
TOTO, del Producto o partes que resulten defectuosas en su uso normal, siempre que dicho Producto haya sido instalado,
utilizado y mantenido de acuerdo con las instrucciones. TOTO se reserve el derecho de hacer tantas inspecciones como
sean necesarias para determinar la causa del defecto. TOTO no cobraré por la mano de obra o partes relacionadas con las
reparaciones o cambios garantizados. TOTO no es responsable por el costo de la remocién, devolucidn y/o reinstalacién
del Producto.

3. Esta garantia no aplica en los siguientes casos:

a) Dafo o pérdida ocurrida en un desastre natural, tal como: incendio, sismo, inundacién, reldampago, tormenta eléctrica,
etc.

b) Dafo o pérdida resultado de cualquier accidente, uso inaceptable, mal uso, abuso, negligencia o cuidado, limpieza o
mantenimiento inadecuado del Producto.

c) Dafo o pérdida causada por los sedimentos o material extrafia contenida en un sistema de agua.

d) Dafo o pérdida causada por una mala instalacién o por la instalacién del Producto en un ambiente duro y/o peligroso,
o una remocion, reparacién o modificacién inadecuada del Producto.

e) Danfo o pérdida causada por sobrecargas eléctricas o rayos u otros actos que no sea responsabilidad de TOTO o que el
Producto no esté especificado para tolerar.

f)  Dafio o pérdida causada por el uso normal y personalizado, tal como reduccién del brillo, rayado o pérdida de color en
el tiempo debido al uso, practicas de limpieza o condiciones del agua o atmosféricas.

4. Para que esta garantia limitada sea valida, prueba de compra es necesaria. TOTO anima el registro de la garantia sobre com-
pra para cree un archivo de la propiedad del producto en http://www.totousa.com. El registro del producto es totalmente
voluntario y la falta a registrar no disminuiré sus derechas de garantia limitada.

5. ESTA GARANTIA LE DA DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS. USTED PODRIATENER OTROS DERECHOS QUE PUEDEN
VARIAR DEPENDIENDO DEL ESTADO O PROVINCIA EN EL QUE SE ENCUENTRE.

6. Para obtener el servicio de reparacién de esta garantia, debe llevar el Producto o enviarlo prepagado a un modulo de servi-
cios TOTO junto con la prueba de compra (recibo de compra original) y una carta en la que plantee el problema, o péngase
en contacto con un distribuidor TOTO o el contratista de servicio de los productos, o escriba directamente a TOTO U.S.A,,
INC., 1155 Southern Road, Morrow, GA 30260 (678) 466-1300 o 888) 295-8134, si fuera de los E.E.U.U. Si, debido al tamano
del producto o naturaleza del defecto, el Producto no puede ser devuelto a TOTO, la recepcién en TOTO del aviso escrito
del defecto junto con la prueba de compra (recibo de compra original) constituiréd el envio. En tal caso, TOTO podré escoger
entre reparar el Producto en el domicilio del comprador o pagar el transporte del Producto a un médulo de servicio.

ESTA GARANTIA ESCRITA ES LA UNICA GARANTIA HECHA POR TOTO. LA REPARACION, CAMBIO U OTRO AJUSTE ADEC-
UADO, TAL COMO APARECE EN ESTA GARANTIA, SERA EL UNICO REMEDIO DISPONIBLE PARA EL COMPRADOR ORIGI-
NAL. TOTO NO SERA RESPONSABLE POR LA PERDIDA DEL PRODUCTO O POR CUALQUIER OTRO DANO ACCIDENTAL,
ESPECIAL O CONSECUENTE O POR DANOS INCURRIDOS POR EL COMPRADOR ORIGINAL, O POR LA MANO DE OBRA
U OTROS COSTOS RELACIONADOS CON LA INSTALACION O REMOCION, O COSTOS DE REPARACIONES HECHAS POR
OTROS, O POR CUALQUIER OTRO GASTO NO INDICADO DE MANERA ESPECIFICA EN LOS PARRAFOS ANTERIORES. EN
NINGUN CASO LA RESPONSABILIDAD DE TOTO EXCEDERA EL PRECIO DE COMPRA DEL PRODUCTO. EXCEPTO EN LA
MEDIDA EN QUE QUEDE PROHIBIDO POR LA LEYAPLICABLE, TODA GARANTIA IMPLICITA, INCLUYENDO AQUELLAS DE
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD DE USO PARA EL USO O PARA UN PROPOSITO PARTICULAR, ESTA EXPRESAMENTE
PROHIBIDA. ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LAS LIMITACIONES ACERCA DE LA DURACION DE UNA GARANTIA-
TACITA, O LA EXCLUSION O LIMITACION DE DANOS INCIDENTALES O CONSECUENTES, POR LO QUE LA LIMITACION E
INCLUSION ANTERIORES PUEDEN NO APLICAR A USTED.

AVISO TOTO no sera responsable de fallas o dafios ocasionados en este producto de plomeria o componente del producto
causados por cloraminas en el tratamiento del suministro de agua publico o en los limpiadores en el recipiente del tanque que
contengan cloro (hipoclorito de calcio). Nota: el uso de cloro en alta concentracién o productos derivados del cloro puede
dafar seriamente los accesorios. Este dafio puede ocasionar fugas y dafios graves en la propiedad. Para obtener maés infor-
macién, lldmenos al (888) 295-8134.
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MERCI D’AVOIR CHOISI TOTO!

La mission de TOTO est d'offrir au monde entier un style de vie sain, hygiénique et plus confortable. comme principe de base,
nous concevons chaque produit avec un équilibre entre la forme et la fonction. félicitations pour votre choix.

PIECES NECESSAIRES

Assurez-vous que vous avez toutes ces parties de I'emballage:

¥

c tion Modulai Ancrage Blancs
onection Modulaire I
(pour 414 modele Bloc de Support (4 grand piéces)

unique) (2 pieces) (2 pieces courtes

—J E S & &
ﬁ Vis et Rondelle pour Vis Latérale et

, ; Couvercle de la Vis
I'Installation du Bloc

Laterale pour le Bloc
de Support

N de Support
Plaques Laterales (4 pieces de chaque) (2 piéces de chaque)

Vis avec Rondelle
(2 pieces)

(Absents sur la photo mais également: Gabarit pour Bride, Joint de connection-cuvette, resevoir de materiel de monage)

OUTILS NECESSAIRES

e Clé pour conduite 12" e Tournevis e Pour installation sur plancher:

e Clé a molette 10" e Couteau a Mastiquer - Méche 3/32" pour Connection Modulaire
e Niveau a Bulle d'Air e Perceuse - Méche 11/64" pour Blocs de Support

e Métre Ruban e Pinces * Pour installation sur béton/tuile:

- Méche 9/32" pour Connection Modulaire

MATERIAUX REQUIS: - Méche 11/32" pour Blocs de Support

(pas inclus)
Robinet d’Arrét d'Alimentation e Boulons de Support (T) & Ecrou 2pc
e Joint / Anneau en Cire

AVANT DE COMMENCER

B Lisez attentivement ces instructions avant toute installation.

B Mettez la notice d'utilisation a I'attention des clients de cé6té. Ces instructions comprennent des informations relatives a I'entretien et a la garan-
tie.

B Sjnécessaire, retirez le WC existant, dans le cas nouvelle construction, purgez la ligne d'alimentation.

IMPORTANT!

En raison de la performance de nos puissants cyclones, G-Max, E-Max et la puissance de pesanteur chasses d'eau, ils ne sont pas précisés pour les

installations de back-to-back. Le seul moyen de I'installation de ces toilettes dans une situation de back-to-back, c'est quand les connexions du drain
de toilette incorporer un raccord de Wye. S'il vous plait contacter votre constructeur ou |'entrepreneur avant cette installation.

Combinaison Double WYE / 1/8 Coude Double Sanitaires T / Sanitaires de la Croix
oul NON




Avant l'installation (suite)

Pour que vos nouvelles toilettes TOTO soient bien installées, veuillez vérifier les dimensions suivantes :

1) La distance entre le mur fini et le centre du siphon de sol, « Rl »,
doit étre de 305 mm (12 po).

c/
2) Lalimentation en eau doit étre a environ 255 & 305 mm (10 a 12

po) sur la gauche (face a la cuvette) a partir de la ligne centrale de la (1mm)
bride de sol, et au-dessus du sol fini d’environ 153 mm (6 po).

(51Tmm)

Mur fini Ligne de base
3 10-1/2"

(267mm)

|__10-1/2"

(267mm)

Empreinte de_,,

Bride de toilette

Robinet Sol

d'alimentation

PROCEDURE D’INSTALLATION

1) Placez la plomberie brute modulaire de facon que la ligne de base et la ligne central de la bride de sol soient alignées. Marquez les
emplacements des vis de la plomberie brute modulaire. Percez des trous aux emplacements marqués selon le type d'installation ci-

dessous. En cas d'installation sur un plancher en carrelage ou en béton, utilisez les chevilles en plastique fournies.
Lorsque les emplacements sont correctement marqués, percez les trous

Pour l'installation sur un plancher de bois : Pour l'installation sur un plancher en carrelage ou en béton :
® 2,4 mm (3/32 po) pour la plomberie brute ® 7,1 mm (932 po) pour la plomberie brute modulaire
modulaire utilisant les chevilles vertes

e 4,4 mm (11/64 po) pour les blocs de montage ® 8,7 mm (11/32 po) pour le bloc de montage utilisant les
chevilles blanches
2) Nettoyez la bride de sol de tous les débris, puis installez les boulons de fixation dans la
fente de la bride avec la téte vers le bas et la tige filetée du boulon pointé vers le haut, tel
qu'illustré (l11.1)

1). Faites glisser chaque boulon jusqu’a I'extrémité de la fente.

3) Tournez la plomberie brute modulaire a I'envers. Posez un nouveau joint de cire dans la cavité
circulaire autour de I'ouverture de sortie et appuyez dessus fermement. Tournez la plomberie
brute modulaire a la position verticale et abaissez-la a la position au-dessus de la bride de sol.
Lorsque I'unité est correctement alignée, appuyez fermement sur le joint de cire pour le fixer.

MISE EN GARDE : ne déplacez pas la plomberie brute modulaire aprés la pose du joint de cire.

Anneau

4) 4) Installez une rondelle et un écrou sur le boulon a T pour fixer la plomberie brute de cire

modulaire a la bride (voir Ill. 2). L'écrou doit étre serré d'un demi-tour aprés le serrage
manuel. Pour la plomberie brute modulaire, fixez |'arriére au plancher a I'aide des vis
fournies jusqu’au niveau indiqué. NE SERREZ PAS TROP FORT.

Pour empécher les fuites d'eau et d’odeurs, veuillez assurer que le

non inclus

A joint de cire est bien ajusté entre I'emboitement ou la plomberie brute
modulaire et la bride.

CAUTION , .
Ne serrez pas trop les écrous pour ne pas endommager les piéces en

plastique.
5) Pour installer le bloc de montage, suivez les instructions ci-dessous :
Avec la plomberie brute modulaire installée, faites glisser la cuvette de toilette dans la plomberie
brute modulaire en alignant la tubulure de sortie de la cuvette de toilette avec I'orifice d’entrée de la
plomberie brute modulaire. (Voir 111.4)
Assurez-vous que la cuvette de toilette est correctement alignée avant de marquer la ligne centrale du
trou d'installation sur les deux c6tés de la cuvette et la cuvette avant centrale. (voir lll. 5).

Déposez la cuvette et mettez-la de c6té, marquez I'emplacement du bloc de montage en suivant la
mesure trouvée dans la phase « Avant installation ». Installez le bloc de montage a I'aide des vis et des
rondelles fournies. (Voir lll. 6).
. 6
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Procédure d'installation (suite)

6) Installez I'unité de toilette en I'alignant soigneusement avec la plomberie brute
modulaire. Faites glisser I'unité de toilette dans la plomberie brute modulaire
jusqu'a ce que l'arriere de |'unité soit contre le mur (Voir [11.7)

7) Avant d'installer les vis latérales sur les blocs de montage pour fixer la cuvette,
installez I'unité supérieure conformément aux instructions fournies concernant
I'unité supérieure. Une fois l'installation de I'unité supérieure terminée, assurez-
vous que le cordon d'alimentation et et le flexible d'alimentation en eau sont
accessibles pour le raccordement. Mettez le cordon d'alimentation et le flexible
d'alimentation en eau sur le c6té pour qu'ils soient facilement accessible.

8) Installez les vis latérales sur les blocs de montage pour fixer la cuvette. Couvrez
les tétes de vis avec les capsules a vis. (voir I1.8)

IMPORTANT : si la vis latérale ne s'enclenche pas dans les blocs de
montage, cela veut dire que la cuvette de toilette n'est pas entierement
insérée dans |'emboitement ou que le bloc de montage n’est pas installé
correctement. Si la toilette n'est pas installée correctement, elle
Vi risque de glisser hors de I'emboitement ou de fuir. Veuillez assurer que
CAUTION  |es deux cbtés sont correctement ajustés et fixez. Assurez-vous de ne pas
trop serrer les vis pour ne pas endommager le produit.

9) Placez les panneaux latéraux en alignant correctement la bande Velcro, puis
fixez fermement. (voir I11.9).

. 7

1. 8

1. 9




GARANTIE

1. TOTO garantit sa vitreous china produits contre tout défaut de matériau et de fabrication pendant |'utilisation normale,
lorsquelle est correctement installée et maintenue pour une période de une (1) ans a dater de I'achat. La présente garantie
limitée ne peut étre prolongée que pour le seul ACHETEUR D'ORIGINE de ['appareil et n'est pas transférable a un tiers,
y compris mais pas limité a tout acheteur ou propriétaire subséquent du produit. Cette garantie n’est applicable qu’aux
produits achetés et installés en Amérique du Nord, Centrale, Latine, et du Sud.

2. Les obligations de TOTO selon les termes de cette garantie sont limitées a la réparation, remplacement ou autre ajustement
en conséquent, au choix de TOTO, des produits ou des piéces défectueuses en service normal, pourvu qu'un tel produit ait
été installé, utilisé et entretenu conformément aux instructions. TOTO se réserve le droit d'effectuer ce genre de vérifications
en cas de nécessité afin de déterminer la cause du défaut. TOTO ne facturera pas les interventions ou les piéces relatives a
la réparation et au remplacement sous garantie. TOTO n’est pas responsable du colt de désinstallation, de renvoi et/ou de
réinstallation de I'appareil.

3. La garantie ne s'applique pas dans les cas suivants:

a) Dommage ou perte suite a une cause naturelle telle que incendie, tremblement de terre, inondation, tonnerre, orage
etc.

b) Dommage ou perte causés par tout accident, utilisation non adaptée, un abus, une négligence ou un mauvais traite-
ment, nettoyage ou entretien de ['appareil.

c) Dommage ou perte causé par des sédiments ou tout autre corps étranger contenus dans un réseau d'alimentation en
eau.

d) Dommage ou perte suite a une mauvaise installation ou a l'installation de 'appareil dans un environnement rude et/ou
dangereux ou une mauvaise désinstallation, réparation ou m.

e) Dommage ou perte suite a des surtensions, foudres ou tous autres actes qui ne sont pas la responsabilité de TOTO, ou
actes stipulés non supportables par le produit.

f)  Dommage ou perte résultant d'une usure normale et habituelle, telle que la diminution du lustre, grattage ou décolor-
ation avec le temps, habitude de nettoyage, I'eau, ou des conditions atmosphériques.

4. Pour que la garantie limitée soit valable, la preuve d'achat est exigée. TOTO vous encourage a enregistrer votre produit
apres 'achat pour créer un record du propriété, cela peut étre fait au site http://www.totousa.com. L'enregistrement du
produit est complétement volontaire et & défaut de I'enregistrement ne va pas limiter votre droit au garantie limitée.

5. CETTE GARANTIE DONNE DES DROITS SPECIFIQUES. IL EST POSSIBLE QUE ’ACHETEUR AIT D’AUTRES DROITS QUI
VARIENT DUN ETAT A UN AUTRE OU D'UNE PROVINCE A 'AUTRE.

6. Pour obtenir une réparation selon les termes de cette garantie, I'acheteur doit livrer a un centre de réparation de TOTO
port payé avec preuve d'achat (recu de caisse original), et une lettre expliquant le probleme, ou contacter un distributeur
de TOTO ou un entrepreneur de réparation du produit ou écrire directement a TOTO U.S.A., INC., Southern Road, Morrow,
Géorgie 30260, (678) 466-1300 ou appelé (888) 295-8134, si en dehors de L'Etat Unis. Si, a cause de la taille du produit ou
de la nature du défaut, il n‘est pas possible de renvoyer le produit a TOTO, la réception par TOTO d'un avis écrit du défaut
avec preuve d'achat (recu de caisse original) constitue livraison. Dans un tel cas, TOTO peut choisir de réparer le produit chez
I'acheteur ou de payer le transport du produit a un centre de réparation.

CETTE GARANTIE ECRITE EST LA SEULE GARANTIE FAITE PAR TOTO. LA REPARATION, LE REMPLACEMENT OU TOUT
AUTRE AJUSTEMENT APPROPRIE SELON LES TERMES DE CETTE GARANTIE EST LE SEUL RECOURS DE 'ACHETEUR INI-
TIAL. TOTO N'EST PAS RESPONSABLE DE LA PERTE DU PRODUIT OU DE TOUT AUTRE DOMMAGE INDIRECT, SPECIAL OU
SECONDAIRE OU DES DEPENSES ENCOURUES PAR 'ACHETEUR INITIAL NI DE LA MAIN-D'OEUVRE OU AUTRES FRAIS
ASSOCIES A L'INSTALLATION OU LA MANIPULATION, OU LES FRAIS DE REPARATION PAR DES TIERS, NI POUR TOUS AU-
TRES FRAIS PAS SPECIFIQUEMENT MENTIONNES. EN AUCUN CAS, LA RESPONSABILITE DE TOTO NE PEUT DEPASSER
LE PRIX D'’ACHAT DU PRODUIT. SAUF QUAND INTERDITE PAR UNE LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE SOUS-ENTEN-
DUE, Y COMPRIS CELLE DE VENDABILITE OU D'’APPLICATION POUR UN USAGE PARTICULIER, EST EXPRESSEMENT RE-
JETE. CERTAINES PAYS NE PERMETTENT PAS LA LIMITATION DE LA LONGUEUR D'UNE GARANTIE SOUS-ENTENDUE, OU
L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES INDIRECTS OU SECONDAIRES, IL EST DONC POSSIBLE QUE CETTE
LIMITATION ET EXCLUSION NE S'APPLIQUE PAS A VOTRE CAS.

ATTENTION ! TOTO décline toute responsabilité quant aux panes ou aux dommages causés sur ce produit de plomberie ou
composant du produit par la chloramine contenue dans le traitement de |'alimentation en eau publique ou dans les produits
d'entretien pour réservoirs des toilettes contenant du chlore (hypochlorite de calcium). Remarque : I'utilisation d'une forte
concentration de chlore ou de produits a base de chlore risque d’endommager sérieusement la tuyauterie. Ces dommages
peuvent provoquer des fuites et des dégats des eaux. Pour plus d'informations, contactez-nous au (888) 295-8134.
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Morrow, Georgia 30260
Tel: 888-295-8134 Fax: 800-699-4889
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Warranty Registration and Inquiry

For product warranty registration, TOTO U.S.A. Inc. recommends online warranty registration. Please visit our web site http://www.totousa.com.

If you have questions regarding warranty policy or coverage, please contact TOTO U.S.A. Inc., Customer Service Department, 1155 Southern Road,
Morrow, GA 30260 (888) 295-8134 or (678) 466-1300 when calling from outside of U.S.A.
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Washlet Integrated Toilet / Washlet —#& Efe £ @
Installation Guide / Guide d’installation / Guia de instalacion / Z3#&HHE

» Before installation, be sure to read this installation manual and the separate safety precautions sheet. Mount parts properly according to the directions.
» Avant I'installation, veuillez bien lire ce manuel d’installation et la feuille séparée sur mesures de sécurité. Montez correctement les piéces conformément aux instructions.
» Antes de realizar la instalacion, asegurese de leer este manual de instalacion y la hoja de precauciones de seguridad entregada por separado. Monte las partes correctamente de acuerdo con las instrucciones.

vEIET, BELRIERFBESFMAMCENREETRNE, ERHTRE.

~

J
Only China / Seule la Chine / Sélo China | REHE 3

yERTAERAET [F] RSN, SRASTHFFRESES. BHEEATFERAFIRE, WAPEEKRE, FREEITIRE.
/

Precautions before installation / Avant d’installer le Washlet

Antes de instalar el Washlet | Z3<aHI;F =R

» Turn on the electricity and water supply for the product only after all other installation work is complete.

» Ne mettez en marche l'alimentation électrique et I'alimentation en eau du produit que lorsque tous les autres travaux d'installation sont terminés.
» Conecte la electricidad y el suministro de agua para el producto solo después de haber terminado todo el trabajo de instalacion.

» FRREEVARETERZET, B EAITEREIE K.

» Do not damage the connection components on the water supply hose. (C-3a).

» N'endommagez pas les extrémités de branchement du flexible d’alimentation en eau (C-3a).

» No dafie los extremos de conexion de la manguera de suministro de agua (C-3a).

v SRR KR E (C-3a) Blim AIEEERD .

» The water supply pressure should be within a range of 7.25PS! (0.05MPa) <dynamic> to 108.75PSI (0.75MPa) <static>. Make sure your water supply is
within this range.If the water supply pressure is low, toilet bowl cleaning may not be performed.

» La pression d'alimentation en eau doit se trouver dans une plage de 7,25PSI (0,05MPa) <dynamique> a 108,75PSI (0,75MPa) <statique>. Assurez-vous que
lalimentation en eau se trouve dans cette plage. Si la pression d'alimentation en eau est faible, le nettoyage de la cuvette des toilettes pourrait ne pas fonctionner.

» La presion del suministro de agua deberd ser de entre 7,25PSI (0,05MPa) <dindmica> y 108,75PS| (0,75MPa) <estatica>. Asegulrese de usar el suministro
de agua dentro de este rango. Si la presion del suministro de agua es baja, es posible que no se realice la limpieza de la taza del inodoro.

o K NIEE AT, 25PS! (0. 05MPa) <FRZET>~108. T5PS| (0. 75MPa) <Ef1E > . EERX—SEERMER. BikEIS/NG, ERAIBETTEMET .

* The temperature of the water supply should be within a range of 32 to 95°F (0 to 35°C). Make sure the temperature is within this range.

» | a température de l'alimentation en eau devrait se trouver dans.une plage de 32 4 95°F (0 & 35°C). Assurez-vous que la température se trouve dans cette plage.
e La temperatura del suministro de agua debe estar dentro de un rango de 32°F a 95°F (0°C a 35°C). Asegurese de que la temperatura se encuentre dentro de este rango.
o BB H32~95°F (0~35°C) o TBEFEX—IRESEE M ER.

» Working ambient temperature is within the range of 32 to 104°F (0 to 40°C). Make sure the temperature is within this range.

* La température ambiante de fonctionement varie entre 32 et 104°F (0 a 40°C). Assurez-vous que la température est dans cette zone.

» La temperatura ambiente de trabajo es de entre 32°F a 104°F (0°C a 40°C). Asegurese de que la temperatura se encuentre dentro de este rango.

» RSB E IR E A32~104°F (0~40T) . BAEX—RETEERER.

» Do not use a water supply hose or junction valve other than those supplied with the product.

XBecause a water flow test is conducted on each product at the factory, water may remain inside the product. This water does not indicate a problem
with the product.

» N'utilisez pas de flexible d'alimentation en eau ou de soupape de jonction différents de ceux livrés avec le produit.
¥ Compte tenu du fait que chaque produit subit un test d'écoulement de I'eau en usine, il peut rester de 'eau dans le produit. La présence de l'eau
n'indique pas une anomalie du produit.

» No use otra manguera de suministro de agua o dispositivo de unién que no sean los incluidos junto con el producto.
XDebido a que en fabrica se realiza una prueba de circulacién de agua, es posible que quede agua dentro del producto. Esto no significa que haya

algun problema con el producto.
V ERERAEAOERNEARE. SHER. |
XEAESH A TEEkGT, ATRRERABEREEK, FIEFmE R,

» The power plug (C-1) shape, power cord length, voltage and rated power S S
consumption vary depending on the version of the product. Check the appropriate e Ze?a ﬁchpe P g
type in the table on the right, and then wire and install the product correctly. e T
» La forme de la fiche d'alimentation (C-1), la longueur du cordon d'alimentation, la RS SL SR T
tension et la consommation nominale dépendent de la version du produit. Vérifiez
le type dans la table de droite puis cablez et installez le produit de maniere appro- Power cord length
price. Longueur du cordon d'alimentation 3.6/t (1.1
» La forma del enchufe de alimentacién (C-1), la longitud del cable de alimentacion, Longitud del cable de alimentacion IO Il
el consumo de voltaje y de energia nominal varian segun la version del producto. BIELKE
Verifique el tipo correspondiente en la tabla de la derecha y luego cablee e instale
correctamente el producto. Voltage / Tension 120V 220V
IRER= R, BBk C-) RO, BEAKE. BE. REDELEER, HiR | L/RE
BARBIARDE, #1TEENEREINZE, Rated power consumption Less than 500W
Consommation nominale Moins de 500W
Corisumo de energia nominal Menos de 500W
FUETNHE 500R AT

» Prepare an outlet position in advance that conforms to the regulations in your country.
» Disposez d'avance une prise conforme aux réglementations de votre pays.
» Prepare con anterioridad un lugar para el tomacorriente, que cumpla con las normas de su pais.

» IRBEEMRE &G, BEIHERENLE.




A-4

Anti-theft parts for remote control
Piéces antivol pour télécommande
Partes antirrobo para el control remoto

BIE R BE Y

% Ask the customer before installing the
anti-theft kit. If you do not install the kit, be
sure to give it to the customer.

%Demandez au client avant d'installer le kit
antivol. Si vous n'installez pas le Kit,
veuillez le remettre au client.

%Pida al cliente antes de instalar el kit
antirobo. Si no instala el kit, asegurate de
darle a los clientes.

XEWRERG, BERKEENTE. MRE
PAERXERE, BRFEZEEPTFH.

A-1a

Included parts / Piéces incluses / Partes incluidas / € 3R &R 4

B-1

B-3

Use B-3 to prevent damage to the product.
Utilisé B-3 pour éviter 'endommagement du produit.
Se usa B-3 para impedir dafiar el producto.

ATER R GTER.

B-4

(s )
Only China / Seule

la Chine / Sélo China /| REFE

B-5

C-3a

The water supply valve (A-8) mounting position.

La valve d'alimentation en eau

(A-8) position de montage.

La valvula de suministro de agua (A-8) posicion de montaje.

#Ak 8 (A-8)

Water supply RC1/2

RIREME

Center line of the

Alimentation en eau RG1/2 Wall surface | yyater drain pipe
Suministro de agua RC1/2 Sufacedumur | | igne centrale du tuyau
ft7kRC1/2 11-3(8"+418"} Superficie de | de vidange de I'eau
(280£10mm);  |a pared Linea central de la tuberia
=) .- de vaciado de agua
5783 KB
st . Hk B
/_

=B

Floor surface
Surface du plancher
Superficie del suelo

MR

Center line of the water drain pipe
Ligne centrale du tuyau de vidange de l'eau
Linea central de la tuberia de vaciado de agua

HREFLE




Symbols and their meanings
Signification des indications
Significado de las indicaciones

FRERIE X

Tasks that must be conducted by the
installer.

Les taches doivent étre effectuées par

' - linstallateur.
Tareas que deben ser realizadas por el
instalador.
REE VMK ERIRIE,

Actions that the Washlet should
perform automatically.

Actions que le Washlet devrait effec-
‘ - tuer automatiquement.

Acciones que el Washlet debe realizar
automaticamente.

T B shit1TeIER %,

Visual confirmation required.
. Confirmation visuelle requise.
@ " Trabajo que se debe verificar.
WA ARIARIYE Y o

Work flow direction.
= _ Fluxde travail.
W Direccion del flujo de trabajo.
RTEBRIERRE.

instaliation procedure / Procédiires d’

=g

Procedimiento de instaiacion / &

installation

tape / la bande
la cinta / Bt




Remote control mounting / Montage de la commande a distance

Instalacion del control remoto / B S8y & dE

Temporarily place the remote control in the s B
position determined in [10) and confirm the signal

reception of A-1. ) (<

Placez temporairement la télécommande a T~ /@:
'emplacement déterminé dans (10) et assurez-vous < "‘%

de la réception du signal de A-1. , he

Coloque temporalmente el control remoto en la @

posicion determinada en (10) y confirme la 7 ' \ D A-4
recepcion de la sefial de A-1. (%%;]/21 522) 61
ENREESRWPARAEHLER, BB

=) ‘_._ . ' o .

A1 BRI A o B-4 o

< Side wall / Mur latéral
Pared lateral / lli%

11-3/4"(300mm)

© Hold down
Maintenez appuyé
Mientras presiona

BARE

41-3/4" /W
(1,060mm) 29-7/8"

(760mm)

iy

AORRRANANNN

Rear wall / Mur arriére >
Pared posterior / |55

9-7/8" 15-3/4" 9-7/8"
(250mm} (400mm) (250mm)

: 1 41-3/4" Anchored by magnet.
\ i ) « | (1,060mm)
a_"!._/ (%gbzrsn | Ancré par aimant.
| \ | Fijado mediante iman.
SIS ATA FRRLEE .
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\ 17-3/4"(450mm)

Trail run / Mise en service
Puesta en funcionamiento / i iz %%

Information for the installer
Aux prestataires d’installation
@ Hold down Informacidn para los contratistas

Open the water shutoff valve (A-8). (Use A-11a.)

Ouvrez la valve d"alimentation en eau (A-8). (Utilisez A-11a,) Maint z EYaiTe
Abra fa valvula de corte de agua (A-8). (Use A-11a.) M%gtf;:,z),igfou#: = = de Ia InStalaC|on
FIF 7k F i (A-8) GE{EFA-11a) . Bt | ﬁ § %% /A\ -Ej

i

sl .
\ ® Fill in the necessary information on the warranty card attached
4 to the instruction manual and be sure to hand it to the
customer.

® Renseignez les champs nécessaires sur la carte de garantie
incluse avec le manuel d'instruction et assurez-vous de la
remettre au client.

® Complete con la informacion necesaria la tarjeta de garantia

-

H0|_d down adjunta al manual de instrucciones y aseglirese de

Maintenez appuyé entregarsela al cliente.

g;‘;;s presiona o FERIRPEHREBHASHLERNG, HHRERRHZHERBF .
-~ =

¢ Please explain the features and operation of the Washlet to the
customer.

® Veuillez expliquer les fonctionnalités et le fonctionnement du
Washlet au client.

® Por favor, expliquele a! cliente las funciones del Washlet y
coémo usarlas. :

° B AP DS mAIIIRE  E AT EEN R

Water tank filling. Water tank filling. Water tank filled.
Alimentation Alimentation Alimentaton | + | | TTTEEmessmem e e m e e Sy
d’eau en cours. d'eau en cours. d'eau terminée. ® |f the product will not be used for a long time (like when it is
Tanque de agua Tanque de agua Tanque de agua ~ installed in an unoccupied, newly constructed building), turn off the
de llenado. de llenado. lleno. More than 4 seconds breaker on the distribution board or disconnect the power plug.
ok fokep KGR Plus de 4 secondes ® Si vous ne comptez pas utiliser le produit pendant une longue
- Mas de 4 segundos période, comme lorsque vous installez une nouvelle
AFHRLE construction, désactivez le disjoncteur du panneau de

répartition ou débranchez la fiche d'alimentation.
® Si ef producto no se utilizara durante un periodo prolongado,.como
en el caso de realizar la instalaciéon en un edificio construido

recientemente, apague el disyuntor en el tablero de distribucion o
desconecte el enchufe de alimentacion.

* MREAEFENAE, BEET RN BB (TLRFN, LIRS
RERSRERRES.

® Please explain to the customers that the batteries (A-13) in the
battery box (A-12) must be replaced with a new ones about
every 2 years to prevent electrolyte leaks and rupture.

( i) N ) o Xeuilllez :)%i)quer auz( clients qlfe les piles (A-1t3) dalms (Ije battier
- ! . s S TS e pile (A-12) doivent étre remplacées environ tous les deux ans

Only Chlna" . ] B RLEEXEREA [F] K& ] aﬁnpde E)révenir les fuites d'élec‘:)trolyte et toute rupture.
Seule la Chine o Exglique alos ;:Iientes que las pilas (A-13) de la cajéa de pilas (A;j—12_2)

. g m N OX gy e 2 ebera reemplazarse por otras nuevas aproximadamente cada
Sélo China Xigi§ rﬁl‘ﬁﬁﬁi] E‘JEE}%ZHH@FI}EHE ’ aiios para par% evitar fu%as de electrolitos y la ruptura. p
gk o | WARRERNM, FREHTRE. o B E PRI AT R (1D AR R (-1 R AR
= BE, BEME—RERT TR,
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TOTO
Safety Precauti

Mesures de-sécu
Precauciones de
Precaugdes de Segur
TEEFEEM

ol Afo) o] TR

Be sure to carefully read this Safety Precautions document and the
separate Installation Guide before beginning installation, Please
comply with all safety warnings and precautions.

Assurez-vous de lire soigneusement ce document "Mesures de
securité” ainsi que le guide d'installation joint avant de procéder
a l'installation, Respectez tous les avertissements et toutes les
précautions relatifs a la sécurité.

Aseglrese de leer detenidamente el documento “Precauciones de
Seguridad” y la guia de instalacién que viene por separado antes
de comenzar con el trabajo de instalacién. Cumpla con todas las
advertencias y las precauciones de seguridad.

Leia com atengdo o documento “Precaugdes de Seguranga” e o guia
de instalagdo separado antes da instalacao. Obedega a todas as
adverténcias de seguranca e de cuidado.

RIMESLFRRIEE “RETFERN MHEMABTIRES,
EREFRSELEIMEEEN,

AlZ Hofl BEEA| o] [ oHEAlS| 9] ) of A MYME & goAT
oAl ZT, Fo| AL E HIEA| E451AAIR

& WARNING  AVERTISSEMENT ADVERTENCIA
ADVERTENCIAS a1

This symbol indicates misuse may result in death or serious injury.
Indique qu’une mauvaise manipulation pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves.

Indica que el manejo incorrecto de este producto puede provocar
lesiones graves o mortales.

Indica que o manuseio incorreto poderia resultar em morte ou em
ferimentos graves.

TR MR TR ETTRIZ(ERT, U aEE A R BGHIET.
X HTotH Algo] Al AL S48 9IS TH5 Mo ejAlE s Lige
FAIECE,

A\

This symbol indicates misuse may result in injury or physical damage.
Indique qu’'une mauvaise manipulation pourrait entrainer des blessures
ou des dégats matériels.

E s =)
= A

CAUTION  MISEEN GARDE PRECAUCION

CUIDADO it B Fo

Indica que el manejo incorrecto de este producto puede provocar
lesiones o dafios materiales.
Indica que o manuseio incorreto poderia resultar em ferimentos ou em

danos materiais. .
iﬁ:w%%m&tﬁ% RBER, BARER A SGE M =17
T2 2352l AZo| £4S 98 745y 1 =X oo Wio] ofjdtEl=

2 EAIBILE .

Examples of symbols Exemples de symholes Ejemplos de los simbolos
Exemplos de simbolos ~ IXE K 1 I8 #A o

The symbol indicates a prohibited use of the product.

Le symbole indique une utilisation interdite du produit.
El simbolo indica una utilizacién prohibida del producto.
0 simbolo indica um uso proibido do produto.
WEFRRAATT, [#FI1E] Z8.

M= o He TR e,

The symbol is used to indicate a required step in the use of
this product.

Le symbole est utilisé pour indiquer une étape obligatoire
dans ['utilisation de ce produit.

El simbolo se utiliza para indicar un paso necesario en la
utilizacion de este producto.

O simbolo é usado para indicar uma etapa necessaria parao
uso deste produto.

MERTLER [8H ) DITHHE.

BHEA] g8sfof st T2HA, wigeluct,

e
AC120V

AC220V
60Hz

AC220V-240V
S0Hz/60Hz
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/N\ WARNING

@ Do not use this product with any power supply othér than the one specified. (*1)
(Doing so may result in heat or fire.) 2

® Do Inat use a damaged power plug, damaged power cord or loose socket
outlet.
(Daing so may result in electrical shock o fire))

® Do not install an outlet directly beneath a water supply location. Do not allow
the water supply hose to touch the electrical outlet of plug.
{Condensation may seep into the outlet, restiting In fire or elecirical shack.)

® Do not use any water other than tap or potable well water (underground
water). Do not use seawatar.
{Doing so may resut in skin inflammation or other alimens.)

© Do not install the Washlet on moving vehicles such as boats or RV's.
(Doing so could cause a fire, electric shock, a short circuit, or other malfuncions. The
{oilet seat, lid, main unit or other part might come loose and fall off, resuiting in injury.)

® Do not do anything that could damage the power cord, power plug or seat
heating cord.
Do not strike, yank, twist, excessively bend, damage, alter, or heat any electrical cords.
Also, do not place anything heavy on, bind or pinch them. :
(Using)a damaged electrical cord may result in a fire, electrical shock, heat or a short
circuit, i '

® Do not exceed the rated capacity of your electrical outlets or wiring equipment.
(Using a single outiet to supply power fo many devices by using an extension cord or
other adapters may result in fire from excess heat) i

@ Be sure to plug the electrical cord all the way into the wall socket
(Fallure to do so may resultin electrical shock or fire,)

® Always use a grounded (3-prong) electrical outlet and that is connected fo a
ground fault circuit interrupter (GFCI).

® [China, South Korea, rest of Asia, Oceania] Make sure to waterproof the
power plug by using a silicon rubber sealant.

(A power plug that has not been waterproofed may cause fire or elecic shock,)
“If the power plug is not waterproof, ask the installer to waterproof it

@ Do not unplug by pulling the cord.

To unplug, hold the plug, not the cord.
.{Pulingcnmeoordmaycausedan'ageandresdthﬁremhw]

@ This is an electrical product, Do not locate it anywhere water is likely to get
on it. Do not locate the product in a humid environment where water may
form on the surface of the Washlet. When using the product in a bathroom,
install a ventilation fan or opening, so that the bathroom has sufficient airflow
to avoid extreme humidilty.

(Faiure to do so may result in electrical shock or fire.)

@ Do not directly strike the porcelain section. This could break the porcelain
section, causing injury, material damage or a water leak, (*2)

@ When carrying this product by itself, always hold it by the porcelain section.
Carrying it by holding any other section could break the product, causing
injury, material damage or a water leak. (*2)

® If the electric cord is damaged, avoid danger by having the manufacturer’s
repair department.or equivalent specialist replace it,

® Always connect the Washlet to the cold water ;:fply.

(Connecting to hot water supply may resultin burns and equipment damage:)

@ When installing this product, comply with the regional codes and standards
on installation work. '

® Check that the product is electrically grounded appropriately.

(fa gr;)und is not installed, a breakdown or electrical current leak may result in electrical
shock. :

[South Korea, rest of Asia, Oceania] For a ground, use copper wire with a ground
resistance of 100 0 max. and a diameter of 1.6 mm min.

[China] For 2 ground, use copper wire with a ground resistance of 100 Q max. and a
diameter of 1.5 mm min,

°if there is no ground installed, ask the installer to put in a ground.

@ Install the outlet for electrical power as follows,
(Failure o do so may result in a fire or electrical shock )
[China, South Korea, rest of Asia, Ocearia] A. Protect the outlet circuits with a high-
sensttivity quick leakage switch (with a rated current sensifivity of 15mA or less) or an
insulating transformer (1.5kVA min., 3 kVA max,),
[China] B. Secure an outlet posilion beforehand that complies with relevant national
regulations and position the oltlet as far as possible from the bathiub.
[South Korea, rest of Asla, Oceania) B, Instal the outiet and plug positioned at least 0.8
meter above the floor and as far as posshble from the bathtub.
‘Makesuramatthewi'lngdesaﬂaedMSecﬁonshmdB,(abuva]ismrrmte.Hhe
wiring has not been completed, ask the installer to do it

/A\ cauTiON

@ Do not lift the product by the tollet seat or toilet lid. {*3)

(Doing so may result in the main unit dislodging, fallng and causing injury,)

@ Do not bend or crush the water supply hose.

(Doing so may result in water leakage,) ]
® Do not remove the water filter or water filier drain valve while the water
supply valve is open,

(Doing so will restlt in water leakage.)

® Install the Wahlet properly according to the Installation Guide.
(Improper installation may result In water leakage, electric shock or fire.)
@ Push the main unit securely onfo the base plate. (*3)
After pushing the main unit until a elick sound s heard, pull it slightly toward you to make
sire that the product does not detach. i
{Not doing so may result in the main unit dislodging, falling and causing injury.)

*2 For the Neorest one piece toilet with integrated Washlet séat.
*3 For product other than the Neorest one piece toilet with integrated Washlet seat.

/\ AVERTISSEMENT

pourrait engendrer un incendie ou un

® N'utilisez pas ce produit si Ia fiche d'alimentation ou le cordon électrique est
endommagée ou si I fiche est desserrée dans la prise.
(Cadpamﬂangendrerunimrdenumdaocéleqﬁiqua)

® N'installez pas une prise directement sous un point d'alimentation en eau
quelconque. Ne laissez pas le flexible d'alimentation en eau entrer en contact
avec la fiche d’alimentation électrique ou la prise.
(L'eau issue de la condensation pourrait s'nfiltrer dans la prise, enfrainant un choc

ou un incendie.)

@ Utilisez uniquement I'eau du robinet ou de I'eau de puits potable (eau
souterraine). N'utilisez pas de I'eau de mer.
(Elle pourrait engendrer une iitation de la peau et un dysfoncfionnement)

® N'installez pas le Washlet sur des corps mobiles tels que les véhicules, les
bateaux ou les navires, ; i
(Ceci pourrait engendrer un incendie, un choc électrique, un court-circuit ou un
dysfonctionnement. Le siége des tollettes, [abattant des iolleties, le bloc principal ou
d'autres piéces pourraient se déssemer et tomber, entrainant des blessires,

® N'utilisez aucun objet pouvant endommager le cordon d'alimentation, la fiche

@ N'utilisez aucune alimentation autre que celle spécifiée. (*1)

d'alimentation ou le cordon du siége des toilettes,

Ne frappez pas, ne tirez pas, ne tordez pas, ne: pliez pas de maniére excessi
n'endommagez pas, naltérez pas et ne chauffez pas le cordon électrique. De pius,
pnsezpasd’objetbwdsmlewdormei’aﬂadwezpasatmlephmzpas.
(Lutiisation d'un cordon &lectrique endommagé pourrait entrainer un incendie, un ch
electrique, un chauffage ou un court-cireuit)

© N'utilisez pas une prise ou un équipement de cablage au-del de son calibre
(Le branchement d'un nombre trop élevé de fiches dans la méme prise, par exemy
lutiisation de prises multiples, pourait engendrer un incendie & cause du chauffage.)

® Insérez fermement la fiche d’alimentation dans la prise.
{Le non respect de cette instruction pourrait engendrer un incendie ou un chi
électrique.) ’

 Utilisez toujours une prise de courant mise 4 la terre et branchez & t
disjoncteur de fuite de terre (GFCI) (type transparent de fuite de terre).

@ [Chine, Corée du Sud, reste de 'Asie, Océanje] Vérifiez que la fick
d'alimentation soit étanche et dispose d'un caoutchouc en silicone.
(Une fiche d'alimentation non étanche pourrait engendrer un incendie ou un che

électrigue.) .
*8i la fiche d'aimentation électrique n'est pas étanche, demandez a lenfrepreneur qui
effectué linstallation de la rendre étanche.

® Ne débranchez pas Ia fiche en tirant le cordon.

Pour a débrancher, tenez la fiche et pas Je cordon,
(Le fait de tirer le cordon pourrait engendrer des dégats et provoquer un chac électriqu
ou ur) incendie.)

@ Ce produit est un dispositif &lectrique. Ne I'installez pas a un endroit dar
lequel de I'eau peut s'infiltrer facilement, ou dans un endroit présentant ur
humidité si élevée que de I'eau peut se former 2 la surface du produit. Pot
I'utilisation dans une salle de bains, installez un ventilateur ou une bouch
d'aération et assurez une bonne circulation d'air dans la salle de bains.
{éli.:chrj]an respect de cetfe instruction pourrait engendrer un incendie ou un chc

e,

® Ne frappez pas directement la section en porcelaine. Ceci pourrait briser |
section en porcelaine, engendrer des blessures, des dégats matériels et un
fuite d’eau. (*2)

@ Lorsque vous transportez ce produit, tenez-le toujours par la section e
porcelaine. Le fait de le transporter en tenant toute autre section pourra
griser ? oduit, engendrer des blessures, des dégats matériels et une fuit

"eau. (*2

@ Si le cordon électrique est endommagé, afin d'éviter tout danger, faites
le remplacer par le service de réparation du fabricant ou par un spécialist
agrée.

® Branchez toujours le Washlet & I'alimentation en eau froide.

(Le fait de e brancher & alimentation en eau chaude pourrait engendrer des brilures ¢
des dégats de ¢ . :

® Lors de I'installation de ce produit, respectez les restrictions nationales su
les travaux d'installation.

@ Vérifiez qu'une mise 2 la terre appropride soit installée.

(Sila mis? ala tarrga n'est ti?étauée' en me pann;g de fuite ?e courar
elecirique, labsence demise 2l pourrait & rer un électrique.

[Corée du Sud, reste de 'Asle, Océanie] Pour la mise & la terre, utilsez un fil de cuivn
avec une résisiance de terre maximale de 100 Q et un diamétre de 1.6 mm minimum,

[Chine] Pour fa mise & la terre, utilisez un fil de cuivre avec une résistance de lerm
maximale de 100 Q et un diamétre de 1,5 mm minimum.

*Si aticune mise 2 la temme nest instaliée, demandez 3 l'entrepreneur qui a effectus le
travaux d'en installer.

@ Installez la prise comme suit :

(Le non respect de cette instruction pourrait engendrer un incendie ou un chos
électrique.)

[Chine, Carée du Sud, reste de I'Asie, Océanie] a. Protégez les circuits de prise 4 I'aidk
d'un interrupteur rapide de fuite hautement sensible (avec une sensibilité de couran
nominal de 15 mA ou moins) ou d'un transformateur disolation (1,5 kVA minimum, 3 KV
maximum).

[Chine] b. Sécurisez & avance une position de prise conforme aux réglements nationaw
&n vigueur et placez la prise aussi loin que possble de la baignoire.

[Corée du Sud, reste de Asie, Océanig] b. Installez la prise et la fiche d'alimentation &
au mains 0,8 meétres au-dessus du plancher ef aussi loin que possible de la baignoire.

*Vérifiez que le cablage des sections a. et b. ci-dessus soit effectué; Si le céblage n'es!
pas effectué, demandez a l'entrepreneur qui a effectué linstallation de le metire er
place.

/\ MISE EN GARDE

® Ne soulevez pas ce produit en le tenant par le sidge ou par I'abattant des
toilettes. (*3)

l(JC-er;i pourralt engendrer le désserrement et la chute du blog principal, entrainant des

@ Ne pliez pas et n'écrasez pas le flexible d'alimentation en eau,
Cela pourrait engendrer des fuites d'eau.)

@ Ne retirez pas e filtre 2 eau ou la valve de purge du filtre & eau alors quele
robinet d'alimentation en eau est ouvert.
(Si vous e faites, de feau pourrait Jailr)

] }nsrgaltez conformément au guide d'installation.
Silinstallation n'est pas effectuée correctement, cela pourrait engendrer des fuites d'eau,
un choc électrique et un incendie.)
@ Repoussez bien le bloc principal dans la plague de base. (*3)
Repoussez celui-ci jusqua ce qulun déclic se fasse entendre, puis firez-le legérement
gmﬂhmdemamwﬁimsedm% 4

non respect de cette ins pourrait engendrer le déssemrement et la chute du blog
principal, enfrainant des blessures.)

"2 Pour les tolettes Neorest & une pidce avec sisge Washiet Intégré.
*3 Pour les produits différents des toileties Neorest  une pidee avec siege Washlet intégré.

/\ ADVERTENCIA

@ No utilice ninguna otra fuente de alimentacién que no sea la indicada, (*1)
{De lo contrario, puede un incendio o calentamiento).

® No utilice este producto si el enchufe o el cable de alimentacién estin
dafiados o si el enchufe queda flojo en el tomacorriente.

(De lo contrario, puede pressntarse un incendio o Una eléctrica).

@ No instale un tomacorriente directamente debajo de un suministro de agua.
No deje que la manguera de suministro de agua entre en contacto con el
enchufe eléctrico o tomacorriente.

(El agua de la condensacion puede ingresar en el tomacorriente, fo que causard un
I lo o una eléctrica).

® Solo utilice agua del grifo o de un pozo de agua potable (agua subterrénea).
No utilice agua de mar.

(Puede provocar irritacién en ta piel y fallas de funclonamienta).

® No instale el Washlet en cuerpos méviles como vehiculos, botes y
embarcaciones.
(Debmnta‘b.pmdepmenlamem"mndc,mdzswgaelécﬁcacmfaﬁade,
ﬁrﬁuﬂniqnb}(ﬂasimbddindmmbhpa.hmdadpmbalomh%mhapam

den aflojarse y caerse, I que puede provocar lesiones). .

® No haga nada que pueda daiiar el cable de alimentacién, el enchufe de |
alimentacion o el cable del asiento del inodoro,
Nngdpeeriﬁredabscabl&saiécnimsﬁlampocolosrem aplaste, dafie, cambie
ni caliente. Tampoco cologue ningln objeto pesado sobra estos ni los ate ni apriete.

(La utitzacion de cables eléctricos dafiados puede causar un incendio, una descarga
electrica, un calentamienio o un corfocircuito),




» No utilice un tomacorriente o equipo eléctrico que superen la potencia
indicada.
(Si se conectan demasiados enchufes en un mismo tomacorriente, por ejemplo, si se usan
tomacornentes triples, puede produc:rse un |ncend|o por calentamiento).

) Conecte firmemente el enchufe de alimentacion al tomacorrlente
(De lo contrario, puede presentarse un incendio o una descarga eléctrica).

) Utilice siempre un tomacorriente con conexion a tierra (tripolar) y conéctelo
a un interruptor de circuito por pérdida a tierra (GFCI) (tipo transparente por
pérdida a tierra).

) [China, Corea del Sur, resto de Asia, Oceania] Verifique que el enchufe de
alimentacion esté impermeabilizado con goma siliconica.

(Si el enchufe de alimentacion no esta impermeabilizado, puede presentarse un incendio

o una descarga eléctrica).

*Si el enchufe de alimentacion no esté impermeabilizado, pidale al confratista que realizé
la instalacion que lo impermeabilice.

) No desenchufe tirando del cable.

Para desenchufar, hagalo sosteniendo el enchufe, no el cable.
(Tirar del cable puede causar dafios y provocar una descarga eléctrica o un incendio).

) Este es un producto eléctrico. No lo instale en un lugar donde se pueda
mojar ni donde la humedad sea demasiado alta como para que se forme agua
sobre la superficie de este producto. Cuando se utiliza en el baiio, instale un
ventilador o una abertura de ventilacion y asegurese de que el aire circule en
todo el bario.

(De lo contrario, puede presentarse un incendio o una descarga eléctrica).

» No golpee directamente la parte de porcelana. Esto puede romper la parte de
porcelana, causar lesiones y daiios materiales, y una filtracién de agua. (*2)

) Cuando traslade este producto, siempre sosténgalo por la parte de porcelana.
Si se lo sostiene por otra parte, se puede romper el producto, causar lesiones
y dafios materiales, y una filtracion de agua. {*2)

) Si el cable eléctrico esta danado, para evitar peligros, siempre solicite al
departamento de reparaciones del fabricante o a un especialista equivalente
que lo reemplace.

) Conecte siempre el Washlet al suministro de agua fria.

(Si se conecta al suministro de agua caliente, puede causar quemaduras y dafios al equipo).

) Cuando instale este producto, cumpla con las restricciones nacionales para
el trabajo de instalacion.

) Verifique que esté instalada la conexion a tierra correcta.

(Si ta conexion a tierra no esta instalada y se produce una interrupcion del servicio
o una fuga de corriente eléctrica, puede presentarse una descarga eléctrica).
[Corea del Sur, resto de Asia, Oceania] Para la conexion a tierra, utilice un cable de
cobre con una resistencia de conexién a fierra méxima de 100 Q y un diametro minimo
de 1,6 mm.

[China] Para la conexion a tiema, utilice un cable de cobre con una resistencia de fiera
méxima de 100 Q y un didmetro minimo de 1,5 mm.

*Si la conexion a tierra no estd instalada, pidale al contratista que realizé la instalacion

que instale la conexidn a tierra.

) Instale el tomacorriente para la energia eléctrica tal como se describe a
continuacion.

(De lo contrario, puede presentarse un incendio o una descarga eléctrica).

[China, Corea del Sur, resto de Asia, Oceania] a. Proteja los circuitos del tomacorriente
con un interruptor réapido de fugas de alta sensibilidad (con una sensibilidad de corriente
nominal de 15 mA o menos) o con un fransformador aislante (1,5 kVA min., 3 kVA méax.).
[China] b. Asegure de antemano un lugar para el tomacortiente que cumpla con las
normas nacionales correspondientes y coloque el tomacomiente lo més alejado posible
de la bafiera.

[Corea del Sur, resto de Asia, Oceania] b. Instale el fomacoriente y ¢l enchufe a 0,8
metros del piso, como minimo, y lo mas alejado posible de la bafiera.

*Verifique que la conexion eléctrica que se describe anteriomente en los puntos a. y b.
esté completa. Si no se realizo la conexion eléctrica, pidale al contratista que realizo la
instalacion que la haga.

/\ PRECAUCION

) No levante este producto tomandolo del asiento del inodoro o de la tapa del
inodoro. (*3)
(De o contrario, la unidad principal puede aflojarse y caerse, lo que puede provocar
lesiones).

) No doble ni aplaste ia manguera de suministro de agua.
(De lo contrario, pueden presentarse filtraciones de agua).

) No retire ‘el filtro de agua ni la valvula de vaciado con filtro de agua si la
vélvula de suministro de agua esta abierta.
(Si lo hace, el agua puede derramarse).

) Reallce adecuadamente el trabajo de instalacion de acuerdo con las
instrucciones de fa guia de instalacion.
(Si 1 instalacion no se realiza correctamente, pueden presentarse filtraciones de agua,
descargas eléctricas e incendios).

) Presione firmemente la unidad principal del Washlet contra la placa base. (*3)
Presione la unidad principal hasta que se oiga un clic y luego tire de ella ligeramente
hacia usted para asegurarse de que no se desprenda.

(De lo contrario, la unidad principal puede aflojarse y caerse, lo que puede provocar

lesiones).

Para inodoros Neorest de una sola pieza con asiento Washlet integrado
Para ofros producfos que no sean inodoros Neorest de una sola pieza con asiento Washiet
integrado

/\ ADVERTENCIAS

) Ndo use nenhuma fonte de energia que nao seja a especificada. (*1)
{Isso poderia causar incéndio ou aquecimento excessivo.)

) Ndo use este produto se o plugue de forga ou o cabo de alimentagdo
estiverem danificados e se o plugue estiver solto na tomada da parede.
(Isso poderia causar incéndio ou choque elétrico.)

) Nao instale uma tomada de parede diretamente abaixo de alguma posigao
de abastecimento de agua. Nao deixe que a mangueira de abastecimento de
agua toque no plugue ou na tomada elétrica.

(A agua da condensagdo poderia penetrar na tomada, resultando em incéndio ou
choque elétrico.)

) Use somente agua de torneira ou agua potavel de pogo (agua subterranea).
Nao use agua do mar.

(Isso poderia causar irmitagéo a pele e mau-funcionamento do produo.)

) Nao instale o Washlet em carrocerias que se mowmentam por exemplo,
veiculos, barcos e embarcagaes.

(Isso poderla causar um incéndio, choque eléirico, curto-clrcuno ou mau-funcionamento
do produto.) (O assento sanitério. a tampa, a unidade principal ou qualquer outra pega
poderiam se soltar e cair, resultando em ferimentos.)

) Nao faga nada que possa danificar o cabo elétrico, o plugue de forga ou o
cabo do assento do vaso sanitario.

Nao bata, puxe, gire, curve excessivamente, danifique, altere nem aquega um cabo
elétrico. Também néo coloque nada pesado sobre ele, ndo 0 amarre nem pince.

(Usar um cabo elétrico danificado pode resultar em incéndio, choque elétrico,
aquecimento excessivo ou curto-circuito.)

) Nao use nenhuma tomada ou instalagao elétrica acima da poténcia indicada.
(Ligar muitos plugues nas mesmas tomadas, por exemplo, usar muitiplicadores de
tomada (benjamins), podera provocar incéndio por superaquecimento.)

) Insira o plugue de forga firmemente na tomada.
(Caso contrério, podera ocorrer incéndio ou chogue elétrico.)

@ Sempre use uma tomada elétrica aterrada (3 polos) e conecte-a a um
interruptor de circuito para protegdo contra falta de terra (GFCI) (tipo com
tampa transparente).

@ [China, Coreia do Sul, outros paises da Asia Oceania] Verifi ique se o plugue
de forga esta |mpermeab|l|zado com silicone.

(Um plugue de forga ndo impermeabilizado podera provocar incéndio e chogue eléfrico.)
*Se o plugue de forga ndo for impermeabilizado, pega para o instalador que o
impemeabilize.

@ Néo desligue da tomada puxando pelo cabo.

Para desligar, puxe pelo plugue, ndo pelo cabo.
(Se puxar pelo plugue, podera ocormer danos que resultam em incéndic ou aquecimento
eXcessivo.)

@ Este produto é elétrico. Ndo o instale em locais onde haja possibilidade de
que agua entre nele ou em locais onde a umidade seja tdo aita que possa
haver formagédo de agua.na superficie deste produto. Quando for usé-lo em
um banheiro, instale um ventilador ou uma abertura de' ventilagao e garanta
um hom fluxo de ar no banheiro
(Caso contrério, poderia ocorrer incéndio ou choque elétrico.)

@ Nao bata na parte de porcelana. Ela poderia se quebrar, causando ferlmentos,
danos materiais e vazamento de agua. (*2)

® Quando carregar este produto, segure-o sempre pela parte de porcelana.
Carrega-lo segurando por outro lugar podera quebrar o produto, causar
ferimentos e danos materiais, além de um vazamento de agua. (*2)

@ Se o cabo elétrico estiver danificado, sempre pega ao departamento de
servigos do fabricante ou a um especialista que faga a substituigao, de modo
a evitar situages de perigo.

©® Sempre conecte o Washlet a rede de abastecimento de agua fria.

(Conecté-lo & 4gua quente podera provocar queimaduras ao usudrio e danos ao
equipamento.)

® Ao instalar este produto, obedega as restrigdes nacionais sobre servigos de
instalagoes.

® Verifique se o aterramento adequado foi instalado.

{Se ndo houver aterramento, no caso de defeito ou de fuga de comente elétrica, a falta

de aterramento podera provocar choque elétrico.)

[Coreia do Sul, outros paises da Asia, Oceania] Para o aterramento, use fio de cobre

com uma resisténcia de tera de 100 Q no maximo e de 1,6 mm, no minimo, de didmetro.

[China] Para o aterramento, use fio de cobre com uma resisténcia de terra de 100 Q no

méaximo e de 1,5 mm, no minimo, de diametro.

*Se ndo houver aterramento instalado, pega ao instalador para que providencie um.

©® Instale a tomada elétrica da seguinte maneira.

(Caso contrario, podera ocorrer incéndio ou choque elétrico.)

[China, Careia do Su, outros paises da Asla Oceania] a. Proteja os circuitos da tomada

com interruptor de fuga de alta sensibilidade (com uma sensibilidade de poténcia

nominal de 15 mA ou menos) ou com um transformador de isolamento (1,5 kVA no

minimo, 3 kVA no maximo).

[China] b. Fixe, antecipadamente, uma posicao da tomada que esteja em conformidade

tc)om as regulamentacdes nacionais e posicione a tomada o mais longe possivel da
acia.

[Coreia do Sul, outros paises da Asia, Oceama] b. Instale a tomada e o plugue

gos!clonados a peIo menos 80 centimetros acima do piso, o mais afastados possivel da
acia.

*Verifique se a fiaggo em a. e b,, acima, esta completa. Se a fiagéo ndo foi feita, pega
ao instalador que a faga.

/\ cuibabo

@ Nio erga este produto pelo assento da bacia ou pela tampa. (*3)
pode fazer com que a unidade principal se solte e caia, resultando em ferimentos.)
® Nio dobre nem amasse a mangueira de fornecimento de agua.
{Isso poderia causar vazamentos de Agua)
@ Nio remova o filtro de dgua nem a valvula de drenagem do filtro de agua
enquanto a valvula de fornecimento de agua estiver aberta.
(Poderia ocorrer esguichamento de agua.)

@ Instale de acordo com as explicagdes contidas no guia de instalagao.
(Se a instalag@o ndo for realizada comretamente, poderdo ocomrer vazamentos de agua,
~ choque elétrico e incéndio.)
® Empurre a unidade principal firmemente sobre a placa de base. {*3)
Depois de empurrar a unidade principal até ouvir um clique de encaixe, puxe-a
levemente em sua diregdo para garantir que o produto néo se softe.
(Se isso ndo for feito, a unidade priricipal pede se soltar e cair, resultando em
ferimentos.)
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